



## 幻想自己是“狙击手” 男子玩弹弓打坏20余家窗户



作案用的弹弓枪。

本报讯(张子玉 邱雪莹 记者 王铁军)一连几天时间,小区内多户居民家的窗玻璃被人用钢珠打破。在民警的调查下,这起连续寻衅滋事案告破,而犯罪嫌疑人用弹弓打邻居家玻璃的原因,竟然是为了寻求刺激。

5月14日,沾河林区某小区住户唐先生,来到沾河派出所报案,称几天以来自家的窗玻璃被人用钢珠打了好几个洞。民警立即勘查现场并对附近居民展开走访,发现整栋楼已有20余家的窗户被打破。

通过研判受损住户的位置并对“弹道”进行测试后,民警发现同小区20多岁无业人员张某有重大作案嫌疑,但此人家中的窗玻璃也被打破了,

且家中未发现作案工具,案件一时陷入了僵局。随后,民警对钢珠的来源展开调查,最终在某物流发现了张某购买弹珠的记录。民警立即传唤了张某,在证据面前,张某承认了多次用钢珠射击居民楼玻璃的犯罪事实。

经讯问,张某交代,从今年5月开始,他为了寻求刺激,用弹弓朝窗外乱打,觉得自己仿佛是战场上的“狙击手”。发现警方开始调查后,张某害怕露馅,便将自家玻璃打碎,然后将作案工具藏在了爷爷家的平房中。民警随即在其爷爷家查获弩式弹弓枪一支,钢珠、玻璃珠若干。

目前,张某因涉嫌寻衅滋事被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

可以玩,别作

## 院里架粘网捕鸟玩 鸟儿没抓到自己先“落网”



本报讯(姜野夫 记者 王晓)喜爱养鸟本无可厚非,但如果想通过违法犯罪的方式来满足爱好,势必会受到法律的严惩。近日,呼兰公安分局破获一起非法狩猎案。

5月16日12时,食药环侦大队民警在康金街道走访检查时发现,一村民在住宅院内架设粘鸟网,左右两边各挂了一个装有鸟类的鸟笼。民警立即进入院内,依法将住户刘某口头传唤至公安机关接受调查。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某如实供

述了他架设粘鸟网意图捕鸟的犯罪事实。刘某交代自己喜欢养鸟,想通过粘鸟的方式满足自己的爱好。

5月16日清早,他将准备好的粘鸟网架设在自家院中,为了提高捕鸟的“成功率”,甚至还将自己养的两只鸟挂在旁边充当“诱饵”,意图通过同类的叫声吸引其他鸟类。结果鸟还没捕到,自己却先“落了网”。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被呼兰区警方依法刑拘,案件正在进一步调查中。

## 七旬老人进山挖野菜失联 民警连夜搜救成功寻回



建国乡村民张先生的电话,称其76岁的老父亲进山挖野菜至今未归,请求帮助寻找。民警立即询问张先生父亲的具体行程,研判老人可能走失的地点后发动熟悉地形的水泉子营林所职工,在白杨木水库520公顷施业区范围内开展搜救。

大山深处植被茂密、地形复杂崎岖,夜间可视范围小,给搜救工作带来极大困难。但是搜救人员没有丝毫懈怠,在老人可能经过的道路上不停呼喊,并对附近区域进行地毯式搜索。功夫不负有心人,当天24时许,民警最终在白杨木水库东山区域找到了走失的老人。老人被发现时正蜷缩在一处草丛中,在夜间低温的作用下已冻得浑身发抖。民警立即为老人送上食品和饮水,并将老人搀扶上警车送回家中。

5月11日20时16分,在哈尔滨兴隆林区,元宝山派出所民警接到了木兰县

## 真假警察“赛跑”止损100万 民警成功阻断冒充“公检法”电诈案



王大娘和其家人向民警表示感谢。

本报讯(李嘉楠 记者 王晓)“他不是骗子吧,他说他是警察。”当“真民警”与电话那头的“假警察”对质时,被骗的王大娘还没有反应过来,依然在帮对方解释着。

5月11日,家住南岗区的王大娘突然接到一个陌生电话,对方自称是“天津市公安局”民警,语气严肃地报出了王大娘的详细信息,并声称她参与了一起中央挂牌督办案值2000万元的诈骗案件,正在被警方网上通缉,要求她配合调查。这突如其来的“噩耗”瞬间将王大娘吓傻了,想着自己遵纪守法一辈子,怎么还会被警方通缉呢?她立即开始向对方解释,此时对方开始假意安抚她,还“贴心”地告诉王大娘如果“配合工作”就可以不被拘留,但需要她与其保持单线联系,不能告诉家人和朋友,并需要每天与其语音通话10分钟进行“监控”,王大娘就这样战战兢兢地配合了对方几天。

5月14日,这位“天津民警”突然要求王大娘购买一部新手机并开一张新的电话卡,自行寻找一家宾馆单独与其进行“网上审查”,并将名下所有100余万元存款转移到“天津市公安局”提供的“安全账户”上进行“审查”。好在当日下午,王大娘到南岗区

## 共1000余平方米 两处废弃车棚被集中拆除



拆除现场。

本报讯(王兴国 记者 梁可心)近日,南岗区芦家街道对宣西小区院内两处废弃车棚进行了集中拆除。

据了解,宣西小区的车棚是上世纪90年代建成的小区配套设施。随着时代的发展,骑车的市民越来越少,自行车棚逐渐荒废,早已失去了应有的功能,里面堆放的杂物也带来了安全隐患。为此,芦家街道出动街道、社区工作人员和工人50余人,派出车辆钩机、铲车各4台,对两处面积共1000余平方米的废弃车棚进行了拆除。



黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖:五常区域内住宅16套、商服用房8套,自建平房住宅6套,共计30套房产,按单套拍卖,房产详细情况、瑕疵情况及起拍价详见中拍平台:<https://paimai.ca123.org.cn>。展示时间、地点:即日起,标的物所在地,请有意竞买者将标的竞买保底金于2023年6月7日15时前足额存到我公司指定账户(以资金到账为准),并持有效证件原件(复印件)到我公司指定地点办理竞买登记手续。拍卖时间:2023年6月8日上午10时;拍卖网址:<https://paimai.ca123.org.cn>;拍卖公司电话:0451-87506868 13945694569 联系人:孙先生